

ЗЛАТОУСТ

Премьерой спектакля К. Финна «Дневник женщины» открыл свой новый сезон коллектив областного драматического театра имени 10-летия Октября. Постановил спектакль главный режиссер театра М. С. Лотарев. В новом спектакле заняты молодые актеры П. Чеснокова, В. Серебряный, В. Тарутин. Премьера тепло принята зрителем:

В день премьеры актеров и всех работников театра ждала большая радость. По итогам летней гастрели на селе среди коллективов Южного Урала Челябинский областной драматический театр имени 10-летия Октября занял первое место. 168 спектаклей было показано им нынче в колхозах и совхозах области. Это были глубоко волнующие, радостные творческие встречи с сельским зрителем.

Актер и режиссер театра А. Мирошников создал любительский кинофильм об этой поездке. На днях этот фильм будет показан в театре.

Областное управление культуры и областной комитет Союза работников культуры за большую работу по культурному шефству над сельскими тружениками наградили большую группу актеров и работников театра почетными грамотами.

Итак, новый сезон открыт.

Накануне большого праздника — 45 годовщины Октября театр покажет спектакль о нашем современнике «Луиная соната» А. Тура. Готовит его режиссер А. Кастеров.